

Отчет начальника Отдела МВД России по району Беговой г. Москвы полковника полиции Д.Е. Твердохлебова перед депутатами Муниципального образования Беговой г. Москвы по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Беговой г. Москвы за 2020 год», 
19 января 2021 года.

Уважаемый Павел Анатольевич!

Уважаемые депутаты!
В течение 2020 года усилия Отдела были направлены на сохранение стабильности и правопорядка в районе.
Повышенное внимание уделено работе в жилом секторе, охране общественного порядка и общественной безопасности, обеспечению соблюдения ограничительных мероприятий, связанных с распространением Коронавирусной инфекции. Предпринятыми мерами удалось не допустить фактов массовых и групповых нарушений на территории района, криминогенная ситуация остается стабильной и прогнозируемой и находится под постоянным контролем.  

Несмотря на существенное отвлечение сил и средств Отдела для обеспечения соблюдения режима ограничений в период пандемии, подразделениями полиции удалось добиться определенных положительных результатов в профилактике и раскрытии преступлений.

Так, в течение 2020 года в Отделе зарегистрировано 580 преступлений. 

В целом, регистрация преступлений снизилась в сравнении с 2019 годом на 10 %, или на 65 преступлений. Из них по 145 лица установлены. 

Динамика снижения преступлений характерна и для тяжких и особо тяжких деяний. 
Зарегистрировано 196 таких преступлений, что на 15 меньше, чем в 2019 году. 
При этом, большая часть тяжких преступлений – это кражи и мошенничества, совершенные с использованием сети «Интернет», по телефону и иными бесконтактными способами. 
В общей сложности зарегистрировано около 300 таких преступлений, то есть практически каждое второе из общего массива. 
Данная проблематика актуальна для всех территориальных органов внутренних дел Москвы, при этом, существенное количество заявлений поступает к нам в связи с нахождением на нашей территории объектов кредитно-финансовой системы, обслуживающих счета граждан. 
Такие преступления в виду своей специфики сложно раскрываются, вместе с тем по нашей территории раскрыто 62 преступления, что является одним из лучших результатов среди всех подразделений органов внутренних дел  Северного округа.
Отделом, совместно с оперативными подразделениями реализуются дополнительные мероприятия, направленные на защиту средств граждан, в том числе налажено взаимодействие со службами безопасности банков, что зачастую позволяет предотвратить кражу денег у социально-уязвимой категории граждан – наших пенсионеров. 
Работа в данном направлении будет продолжена и в 2021 году. 

Наиболее резонансными и привлекающими повышенное внимание остаются преступления против личности. 

В течение года на нашей территории зарегистрировано и раскрыто 1 убийство и изнасилование, нераскрытых преступлений данной категории нет. 

Должный уровень профилактического воздействия позволил не допустить совершения тяжких преступлений против личности на бытовой почве. 
Удалось добиться снижения криминогенной угрозы в общественных местах на улицах практически вдвое (-43,8 %, -39,2 % соответственно).

Не регистрировались квартирные кражи, кражи автомобилей, поджоги. 

Более того, несмотря на общую тенденцию по городу к росту числа зарегистрированных краж, у нас количество краж снизилось более чем на 50 преступлений. 


Несмотря на отмеченные позитивные моменты, нам есть над чем работать для повышения защищенности общества от противоправных посягательств. 

Достаточно остро стоит вопрос профилактики и раскрытия мошенничеств. 

Зарегистрировано 184 таких преступления, из которых раскрыто только 20. 

      В основном такого рода преступления совершаются в отношении престарелых, одиноко живущих граждан. Для снижения такого вида преступлений в жилом секторе сотрудниками Отдела совместно с представителями Управы, ГБУ «Жилищник» района на стендах домов, в местах с массовым пребыванием граждан распространялись и размещались памятки и наглядная агитация об участившихся случаях и наиболее распространенных видах мошенничества и как избежать подобного рода преступлений.

Не удалось снизить число грабежей – зарегистрировано 9 таких преступлений, раскрыто 6. 


В целях повышения эффективности профилактики грабежей скорректированы маршруты патрулирования нарядов патрульно-постовой службы полиции. 


Актуальной остается проблематика преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. 


Несмотря на некоторое снижение числа выявленных преступлений данной категории, из незаконного оборота изъято более 8 килограммов наркотических веществ. 
Одним из приоритетных направлений деятельности в 2020 году являлась профилактика подростковой преступности, а также алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних. 

Безусловно положительным моментом является факт отсутствия подростков, скончавшихся от передозировки наркотиками, в 2019 году был 1 такой случай. На учет за употребление и хранение наркотиков поставлено 2 подростка, За употребление алкоголя доставлялось 13 человек, к административной ответственности за употребление спиртного привлечено 11 несовершеннолетних, за употребление наркотиков – 2. 

В учебных заведениях района организовано и проведено 14 лекций о вреде наркомании, алкоголя и табакокурения. 

За ненадлежащее выполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних привлечено к административной ответственности 46 родителей. В центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей помещено 4 подростка, 5 безнадзорных передано в лечебные учреждения.  


Отделом проведена определенная работа по противодействию организации незаконной миграции и иным нарушениям.  


Составлено 48 протоколов в отношении иностранцев за нарушения правил миграционного учета. 164 иностранным гражданам закрыт въезд в связи с неоднократными нарушениями. В отношении лиц и организаций, являющихся принимающей стороной, составлено 20 протоколов за не надлежащее выполнение обязанностей в части, касающейся миграционного учета. 


Отделом по вопросам миграции в 2020 году оказано    около 20 тысяч услуг, процент удовлетворенности качеством оказания услуг – максимальный. 


Товарищи депутаты! 


Несмотря на сложности, связанные с распространением корона вирусной инфекции, Отдел МВД России по району Беговой                             г. Москвы успешно выполнил постановленные задачи, что подтверждается положительной ведомственной статистической оценкой по итогам года, и показателями эффективности, соответствующими 1 месту среди территориальных Отделов МВД России УВД по Северному округу. 


В связи с изложенным, выражаю уверенность в том, что в 2021 году нам удастся сохранить контроль за оперативной обстановкой и повысить эффективность работы!        
Отчет окончен! Готов ответить на поставленные вопросы. 
Начальник Отдела МВД России 

по району Беговой г. Москвы 

полковник полиции 
   
 



        Д.Е. Твердохлебов 
